

***Русская Православная Церковь Царской Империи***  
**Беседа Державного Патриарха Зосимы с митрополитом Дмитрием**  
**ТАЙНА БЕЗЗАКОНИЯ.**

**Митрополит Дмитрий:** Царь-Батюшка, подскажи, пожалуйста, вот такой вопрос есть. Наши братья и сестры обзванивают «священников» Московского «Патриархата», обличая их в равноправии религий. А они отрекаются и говорят, что у них такого нет. Что ты скажешь по этому поводу?

**Царь-Батюшка:** Спаси Господи. Братья и сестры, хотел бы вас поздравить. Сегодня празднование Перенесения Мощей Святого Иоанна Златоуста, Вселенского учителя Православия, который всем своим сердцем, всей жизнью своей до последнего вздоха защищал Истинное Православие. Всегда был ревностным, обличал и жидовствующих, у него есть огромное количество слов в отношении иудействующих. Он также учил о том, чтобы христиане не иудействовали, ибо когда христиане иудействуют, они хуже перед Господом, чем сами иудеи, потому что христиане дали присягу Господу нашему быть в верности при Крещении. Когда иудействуют христиане, они великое предательство творят, самое страшное перед Кровью Господа нашего Иисуса Христа. Поэтому Святой Златоуст говорил: «Если увидишь иудействующего - останови его, обличи его и открой о нем, дабы тебе не подвергнуться тому же наказанию». И много-много Святой Иоанн Златоуст обличал христиан, когда они впадали в это иудейство. И вот, спаси Господи, отец Дмитрий, вопрос ты такой задаешь. Наши братья и сестры обзванивают священников, когда им поясняют за лжепатриарха Кирилла, который ездит, декларации какие-то там подписывает, принимает за равноправие религий и так далее. Они сперва отказываются, а потом, когда им поясняешь, они начинают говорить, что это его личные грехи, этого Кирилла Гундяева, а мы якобы сами в этом не находимся.

Дорогие мои друзья, я хочу вам пояснить коротко и ясно. Ладно, если не брать во внимание то, что документы люди взяли, те же священники, и присягу дали через них жидам. Мы это уже убираем в сторону, они не хотят об этом говорить. Давайте поговорим о самом главном. Что они натворили, эти батюшки? Они взяли храмы зарегистрировали, понимаете? А что такое регистрация храма? Вот в этой регистрации храмов они четко и ясно подписались именно в том сами, что храмы их стали религиозной организацией, созданной законами Российской Федерации. То есть религиозная организация зарегистрированная не может жить вне законов РФ. А все законы РФ говорят, что все религиозные организации равноправны между собой, и ни одна не имеет превосходства над другой. Что здесь еще можно сказать? Как можно оправдываться? Вы то же самое делаете, что ваш Кирилл Гундяев. Он ездит там, Господа предает, а вы здесь все храмы зарегистрировали. Вы, отказались от того, что вы - Церковь Христова. Вы находитесь через эту регистрацию, не говоря уже о других каких-то документах, вы через эту регистрацию храмов стали обычной религиозной организацией, такие же, как баптисты и другие, и тому подобные. Вы отказались от самого главного, что эти религиозные организации только в соответствии с законами РФ живут. Подругому они жить никак не могут. Вы и являетесь равноправными с жидами. Вот, что вы сделали. А вы народу вообще сообщили об этом, что такое регистрация храмов? Что она как раз предусматривает именно жизнь в религиозном равноправии с этими жидами. Вы хоть сообщили народу, что означает эта регистрация? Ничего вы им не сказали. Поэтому глупо вам отрекаться от этого и говорить, что вот Кирилл Гундяев, да, он там виноват, он сам будет за это отвечать, а вы что? Вы тоже будете отвечать перед Господом, потому что вы храмы

зарегистрировали, как новосозданную религиозную организацию, созданную законами РФ. Это написано в выписке из Единого Государственного Реестра Юридических Лиц. Это можно прочитать. И вы, согласно законам Российской Федерации, самого главного не имеете - не имеете той власти, которую Господь по Воскресении Своем Победоносном даровал Церкви Своей наступать на скорпия и змия, наступать на дракона. Вы власть эту не имеете, вы отдали ее иудействующим властям, они отняли у вас ее, вы не имеете Победоносного Благословения обличать, потому что вы сами такие же, как и другие религиозные организации, будь то сатанинская организация, будь то там секты и так далее. Вот вы что сделали, вы подписались под этим, вы отказались от Победоносного Благословения Христа Бога нашего. И вы не имеете права обличать этих иудеев, поэтому вы и молчите, вы никого не обличаете, не говорите, как это делал Святой Иоанн Златоуст, чью память мы, Православная Церковь, сегодня совершаем. Вы перестали быть Православной Церковью, потому что власть наступать на дракона dается Духом Святым, а вы отказались от этого, вы не имеете Духа Святого. Вы - обычая религиозная организация Московской «Патриархии», УПЦ, ПЦУ, каких бы там только не было, все зарегистрированы, которые есть, также непоминающие, все вы находитесь в этом плюрализме - равноправии религий.

Поэтому, братья и сестры, обязательно обличайте этих батюшек и может быть кто-то услышит, что они натворили. Ведь они народу даже ничего не сказали, а народ-то православный не знает это, не понимает, что они сделали. Они говорят: «Ну там эти законы светские, они к нам не относятся, ну да, такая власть у нас, сделала так». Да нет, ты храм пошел зарегистрировал именно как эту организацию, созданную Российской Федерацией, или Белорусской Федерацией или Украинской Федерацией. Все 15 Поместных Церквей по всему миру, они зарегистрировались и живут согласно законам той страны, в которой находятся. То есть в этих законах есть вероучительные законы, которые гласят, что ни одна религиозная организация не имеет превосходства над другой, зарегистрированной там же, то есть над всеми сатанистами. Вы не имеете даже никакого превосходства, вы не являетесь Церковью Христовой, Которую Господь наш Иисус Христос создал. Вот это надо, братья и сестры, объяснять им и дай Бог может быть появятся священники благоразумные, которые услышат это. И как когда-то Апостол Петр возвысил голос и сказал: **«Мужи и братья, вы сотворили такое, что убили руками нечестивых, убили Господа Иисуса Христа, Сына Божия»**, и даже те, которые были благоразумные иудеи в то время, они покаялись и сказали: **«Что же нам делать?»** И Апостол Петр сказал: **«Покайтесь и да креститесь каждый из вас во Имя Иисуса Христа и спасетесь»**. Так же и вы, когда спросите: **«Что же нам делать?»** Вам скажут, что согласно Святого Апокалипсиса, Откровения Иоанна Богослова, написано, что придет Ангел от востока солнца, Господь сохранит на нем Печать Бога Живаго - это не нарушенное Крещение. Это единственный человек и епископ, который не был подвержен этой религиозной организации, никогда не принимал никаких документов, и никогда не давал присягу этому жидовскому плюрализму. Именно как раз на этом человеке Господь и сохраняет Церковь Свою, как Прообраз Господа нашего Иисуса Христа. Это и есть Помазанник - он единственный имеет право собирать Соборы и прочитать над вами разрешительную молитву, чтобы вас ввести в Ограду Церковную.

А вам, батюшкам, хочется сказать: **«Если есть среди вас благоразумные, покайтесь!»** Потому что вы даже народу ничего не сказали, вы храмы зарегистрировали, как религиозную организацию. Вот вы что сделали, вы сами отдали и сказали: **«Вот теперь ваш храм имеет равноправие только с жидами»**. Вот вы что сделали. Вы ничем не выше тех, которые убили Спасителя нашего, вы стали равноправными с ними. Поэтому никогда не говорите, что вы

никакого отношения к этому не имеете, вы сами все это отдали, подписали и согласились. А пастве своей сказали открыто, что эта регистрация означает? Вы рассказали, что теперь вы, ваш приход, равноправие с жидами-убийцами Христа имеет? Вы не сказали ничего народу, а Господь открывает ныне. И пусть, когда люди услышат сию Правду, уже тогда совершится Суд Христов Праведный. Пусть каждый определится, где ему и как быть, как исповедовать.

Посему говорю вам, друзья мои, обличайте этих батюшек, обличайте их и говорите им, что они натворили, что они сделали, потому что многие из них поверили епископам, которые убаюкивали их совесть, то есть не объяснили им, что они делают, когда регистрируют. А эти батюшки, поверившие епископам, начали обманывать народ, сами того не понимая, что это никакого отношения к Вере Православной не относится и так далее. Еще как относится. Поэтому Святые Старцы наши последние, они все говорили, посмотрите фильмы «Соль земли», там четко ясно говорится, что эта регистрация - это предательство и отречение от Господа нашего Иисуса Христа. Вот сейчас я вам пояснил, что вы, согласно регистрации Московской «Патриархии», не имеете права обличать даже сатанистов. Вы находитесь в настоящем равноправии религиозных организаций. Поэтому ваш Кирилл Гундяев спокойно ездит и принимает документы о этом равноправии и плюрализме. И вы не говорите, что он только в этом повинен, вы тоже в этом повинны, все вы в этом повинны. Поэтому Господь вразумляет вас: **«Покайтесь, ибо приблизилось Царствие Божие»**. С Богом!

**09.02.26 г.**